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LEISTUNGEN UND INHALTE


Image-Video, Vertonung und Sounddesign 
Kreative Leitung, Consulting, Organisation und Aufnahme von Sprechern, Musikschnitt, 
Lizenzierung, Mix und Mastering für Online, Kino, Streaming (inkl. Netflix) und TV. 

(Optional: Dolby Atmos)


Telefonschleifen 
Professionelle Sprecher mit individuell produzierter Hintergrundmusik oder lizenzierter Musik 
aus unserem Pool. Gemixt und gemastert für jede Telefonanlage.


Radiospots 
Kreative Leitung, Consulting, Aufnahme von Sprechern, Musikschnitt, Lizenzierung, Mix 
und Mastering für Radio und Podcasts.


Jingles 
Von Soundsourcing bis zur individuellen Komposition. Kreative Leitung und Produktion von 
Jingles für Podcasts, Film, TV, Radio, Streaming und Social Media.

Sprecher-Aufnahmen und Organisation.


Musik- und Klanginstallationen für Ausstellungen, Showrooms und Museen 
Maßgeschneiderte Musik und Klänge inklusive technischer Beratung.


Musikkurator und Playlisten 
Erstellung von Musik-Katalogen inklusive Lizenzierung für Social Media, Streaming und 
Youtube. Playlisten für Marketingzwecke, Social Media oder Events.


Podcast/Interview-Produktion - Audio 
Professionelle Konzeptionierung, Aufnahme, Schnitt und Finalisierung inklusive Intro-Musik 
und Jingle.


Audio-Konzepte für Veranstaltungen 
Ausarbeitung der Musikidentität, künstlerische Konzepte, Auswahl der Technikausstattung, 
Künstler und dessen Programmablauf. 


Audio-Reparaturen 
Hall entfernen, Stimmen verbessern, fehlendes Audio neu vertonen, Störelemente 
entfernen.


Digitalisierung alter Audiomedien 
Remastering von Musikkassetten, Schallplatten, Tapes und CDs für Werbung, neue 
Medien oder Video.


Schallplatten-Einzel- und Sonderanfertigung 
Produktion und Vorbereitung ausgewählter Musikstücke zum “Cutten” bei Dr Dub.


Mix und Mastering — die perfekte Balance und Finalisierung von Audio.  



PREISE


Tagessatz  

8 Stunden = 728 Euro 

 
Beinhaltet: technische Produktion inkl. Mix, Master und Format von Standard-
Sounddesign (Stereo), Vertonung, Digitalisierung, Reparaturen, Aufnahmen, 
Musikkurator, Podcasts, Radiospots.


MIXEN UND MASTERN ist bei den meisten Corporate Audio und Werbesounds 
inklusive. Es kann jedoch vorkommen, dass in-house produzierte Imagefilme noch 
ein Audio Mixdown brauchen, um eine ausgewogene Balance zu erreichen und ein 
professionelles Mastering für den modernen Standard und Highend-Formate.

• Stereo Mixing 1 Song oder Imagefilm ab 100 Euro 

• Stereo Mastering 1 Song oder Imagefilm ab 65 Euro


SOUND SOURCING
Der perfekte Sound für jedes Projekt – basierend auf Ihrem Briefing erhalten Sie 
eine Auswahl passender Songs oder Tonaufnahmen aus namhaften Stock-Audio-
Quellen inklusive Lizenz. Für ein optimales Ergebnis werden dabei wichtige 
Aspekte wie Zielgruppe, Thematik, Grundidee und emotionale Richtwerte 
einbezogen. 

• Musikstück / Ambient Audio ab 55 Euro

• Soundeffekt / Foley ab 42 Euro

• Arrangement / Edit / Schnitt / Remix ab 85 Euro

• Time-Stretching / Pitch Scaling ab 85 Euro


KREATIVE ARBEITEN
• Individuelles Musikstück: Komposition und Produktion ab 840 Euro inkl. 

Lizenzierung

• Edit von jeglicher Musik — pro Stück oder Projekt ab 96 Euro 

• Remix von jeglicher Musik — pro Stück oder Projekt ab 345 Euro 

• Kreative Leitung oder Consulting ab 250 Euro 

• Individuelle Foleys (Soundeffekte-Kreation) und erweitertes Sounddesign pro 

Projekt ab 195 Euro 

• Musik und Sound Installationen. Preis auf Anfrage.


Alle Preise netto, exkl. MwSt.




JAHRESVERTRÄGE


Für Firmen, Konzerne, Agenturen und Filmstudios, die regelmäßig die Dienste eines 
Musikproduzenten und Tonstudios benötigen, bieten Jahresverträge eine solide Basis 
und transparente Kostenkalkulation. Mit vorab festgelegten Stundenkontingenten 
ermöglichen sie flexiblen Zugang zu erstklassigen Dienstleistungen. Eine langfristige 
Partnerschaft gewährleistet eine kontinuierliche, zuverlässige Zusammenarbeit, um 
Projekte effizient umzusetzen.


SMALL (p — piano)
• -15 % Preisvorteil

• Monatlich 8 Stunden

• Laufzeit 12 Monate


Inklusivleistungen:

• Technische Produktion inkl. Mix, Master und Formatierung von Standard-

Sounddesign (Stereo)

• Vertonung, Digitalisierung, Reparaturen, Aufnahmen, Musikkuration, Podcasts, 

Radiospots

• Enthält 3 Soundsourcing-Stücke pro Monat


Beschreibung:

Das Small-Paket bietet monatlich 8 Stunden für Audioprojekte. Die enthaltenen 
Leistungen umfassen die gesamte Bandbreite der Audioproduktion, von der Vertonung 
bis hin zur Reparatur von Audiomaterial. Die 3 monatlichen Soundsourcing-Stücke 
ergänzen Ihre Projekte mit hochwertiger Musik.


Preis: 618,80 Euro pro Monat (netto, exkl. MwSt.)

MEDIUM (mf — mezzo forte)
• -30 % Preisvorteil

• Monatlich 20 Stunden

• Laufzeit 12 Monate


Inklusivleistungen:

• Technische Produktion inkl. Mix, Master und Formatierung von Standard-

Sounddesign (Stereo)

• Vertonung, Digitalisierung, Reparaturen, Aufnahmen, Musikkuration, Podcasts, 

Radiospots

• Enthält 6 Soundsourcing*-Stücke pro Monat


Beschreibung:

Das Medium-Paket bietet 20 Stunden pro Monat für umfangreiche Audioprojekte. Es 
umfasst sämtliche Leistungen des Small-Pakets, jedoch mit zusätzlichen Stunden und 6 
monatlichen Soundsourcing-Stücken für eine breitere kreative Vielfalt.


Preis: 1.274 Euro pro Monat (netto, exkl. MwSt.)



LARGE (ff — fortissimo)
• -45 % Preisvorteil

• Wöchentlich 8 Stunden

• Laufzeit 12 Monate


Inklusivleistungen:

• Technische Produktion inkl. Mix, Master und Formatierung von Standard-

Sounddesign (Stereo)

• Vertonung, Digitalisierung, Reparaturen, Aufnahmen, Musikkuration, Podcasts, 

Radiospots

• Enthält 10 Soundsourcing-Stücke pro Monat


Beschreibung:

Das Large-Paket bietet eine wöchentliche Verfügbarkeit von 8 Stunden für intensive 
Audioprojekte. Alle Leistungen des Medium-Pakets sind enthalten, ergänzt durch 10 
monatliche Soundsourcing*-Stücke für eine noch breitere Auswahl an hochwertiger 
Musik.


Preis: 1.722 Euro pro Monat (netto, exkl. MwSt.)
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KONDITIONEN


Die in den Jahresverträgen enthaltenen Stunden und Leistungen sind standardmäßig nicht übertragbar, um 
sicherzustellen, dass Sie optimal von den vereinbarten Dienstleistungen profitieren. Es sei denn, es wird 
eine individuelle Vereinbarung getroffen, um eine flexible Nutzung oder die Übertragbarkeit der Stunden zu 
ermöglichen, basierend auf spezifischen Projektanforderungen oder besonderen Umständen. Zusätzlich 
besteht die Möglichkeit, Halbjahresverträge durch eine maßgeschneiderte Sondervereinbarung zu 
gestalten, um Ihren Bedürfnissen noch genauer gerecht zu werden. Dies gewährleistet eine 
Anpassungsfähigkeit der Vertragsbedingungen entsprechend Ihrer Projekterfordernisse oder zeitlichen 
Rahmenbedingungen.


Bitte beachten Sie, dass kreative Dienstleistungen, die über die standardmäßig vereinbarten Leistungen 
eines Jahresvertrags hinausgehen, separat abgerechnet werden. Diese speziellen kreativen Arbeiten, die 
auf individuellen Kundenwünschen oder zusätzlichen Anforderungen basieren, stellen eine gesonderte 
Dienstleistung dar und werden entsprechend des Aufwands und der Komplexität separat berechnet. Diese 
zusätzlichen kreativen Dienstleistungen ermöglichen eine maßgeschneiderte Anpassung an spezifische 
Projektanforderungen und gewährleisten ein Höchstmaß an Flexibilität und Qualität in der Umsetzung Ihrer 
kreativen Visionen innerhalb des Jahresvertrags.


Bitte beachten Sie, dass Änderungen an den vereinbarten Konditionen, Dienstleistungen oder Preisen 
vorbehalten sind. Wir sind bestrebt, alle Informationen korrekt und präzise darzustellen, können jedoch 
nicht für eventuelle Druckfehler oder unbeabsichtigte Irrtümer haftbar gemacht werden. Wir behalten uns 
das Recht vor, solche Fehler zu korrigieren und Änderungen vorzunehmen, um sicherzustellen, dass unsere 
Dienstleistungen stets auf dem neuesten Stand und genau auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten sind. Wir 
danken für Ihr Verständnis und stehen bei Fragen gerne zur Verfügung.


